

大家好，今天小编来为大家解答币行比特币充值地址这个问题，比特币充值地址怎么用很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币平台停止提币了，怎么办？](#)
2. [如何往自己的比特币钱包中充值比特币](#)
3. [比较稳定靠谱的比特币交易平台是哪家](#)
4. [coc铸币坊怎么用](#)

比特币平台停止提币了，怎么办？

10月16日，币圈曝出一则黑天鹅事件，作为全球第二大数字货币交易平台OKEx发布了一则暂停提币公告，该公告指出该公司部分私钥负责人正在配合中国公安机关的调查，目前正处于失联状态导致无法完成授权，因此OKEx决定，自香港时间2020年10月16日11:00开始暂停用户提币。

其实对于OKEx停止提币的公告一点也不意外，因为我国早就禁止比特币在国内进行交易，OKEx相关业务与国内禁令存在冲突，暂停或者关闭提币是早晚的事

在2017年，正当比特币的价格像坐着火箭一样扶摇直上的时候，当年的9月4日，中国人民银行等七部委联合发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》，该公告将ICO等融币业务定义为“一种未经批准非法公开融资的行为”，禁止任何组织和个人非法从事代币发行融资活动。

同年9月13日，中国互金协会再度发文，指出近年来，比特币等各类“虚拟货币”在一些互联网平台进行集中交易，涉众人数逐渐扩大，形成的金融风险和社会隐患不容忽视。为此中国互金协会将比特币等虚拟货币归结为“日益成为洗钱、贩毒、走私、非法集资等违法犯罪活动的工具”。这也就意味着比特币在中国彻底被禁止交易。

比特币中国在2017年9月27日宣布关闭数字资产和人民币充值功能，并在9月30日中午12点关闭所有交易功能。

也就是说无论从国家层面还是从“比特币中国”来说，实际上比特币在中国交易和流通已经成为不可能。但是一些交易平台为了攫取利益还是会通过各种“包装”继续代理比特币的充值购买和提币，一些投资者也抱着侥幸的心理认为自己不会是击鼓传花的最后一棒，依然我行我素炒作比特币。

OKEx铤而走险，置管理层禁令于不顾

OKEx的创始人是中国人徐海星，毕业于中国人民大学物理专业，曾在雅虎中国负责搜索引擎技术，并参与创立豆丁网，之后创立OKEx。将其做到全球第二大数字货币平台。

在比特币在中国还允许交易的那几年，徐海星将OKEx做到全球第二大数字货币平台。但是政策突变之后，OKEx为了继续能做币圈生意开始了一些列的控股管理，最终将公司注册地注册在伯利兹（中美洲的一个国家），而运营主体则在香港。但是OKEx依然在国内开展比特币交易，最终被中国方面带走调查，也就出现了此次比特币停止提币的黑天鹅事件。

OKEx平台停止提币了，怎么办？

其实上文说了这么多，答案已经很明确了，比特币禁止在国内交易是监管层面给出的，定性为“成为洗钱、贩毒、走私、非法集资等违法犯罪活动的工具”也是监管层面给出的。我相信币圈投资者都知道这意味着什么，要不是利益的驱使、要不是不相信自己会成为击鼓传花的最后一棒，相信很多人都会遵照监管政策放弃炒作比特币，可就是因为有很多人通过买卖比特币发家致富，所以才有那么多的投资者视禁令如废纸，前仆后继的涌入币圈。

现如今OKEx平台已经暂停了比特币提币，投资者或者“自认倒霉”遇到了大雷，或者就继续等待吧，也许就像有些人所说的“OKex暂停提币虽然带来了一定的恐慌，但大盘回调非常有限，交易所的币还在那里，放开提币应该只是时间问题，耐心等待即可，不要因为恐慌而卖币”。但是记住一点，别跟禁令过不去！

对此，大家怎么看？欢迎留言交流。

码字不易，给点个赞、点个关注吧。

如何往自己的比特钱包中充值比特币

你现在的比特币钱包客户端会自动生成一个比特币地址，当然，为了方便你也可以重新创造一个比特币钱包地址。

注册的在线钱包也是同样的道理。别人可以利用这个地址向给转账，你自己也可以使用这个地址进行充值。他就和支付宝账户是一个道理。只要知道支付宝账户，任何人都可以通过这个账户把资金转给你。

比较稳定靠谱的比特币交易平台是哪家

比特币中国。在国内，比特币交易平台排行中，倘若比特币中国敢称第二，无人敢领第一的宝座。它是在中国成立最早的比特币交易平台，靠着多年的口碑与声誉日渐成熟与稳定，是目前国内BTC币成交量最高的网站。火币网。火币网虽然成立的较晚，但是是国内颇有名望的比特币交易平台，它也是全球领先的交易平台之一。COINS.LOVE币.爱，后起之秀，成立的虽然不是很早，但是平台规模很大，目前已经布局全球四家数字资产交易平台，新加坡交易平台、澳大利亚交易平台、英国交易平台和加拿大交易平台。另外平台在八月开通八大FA币交易区，分别是美元，欧元，日元，韩元，澳元，加元，英镑，瑞郎充值。比特币交易网。比特币交易网是一个面向全球进行比特币交易的平台，不过重点服务于中国，它创建于2013年4月，仅次于火币网。

coc铸币坊怎么用

1使用coc铸币坊有一定的门槛，需要一定的技术和操作能力2使用coc铸币坊需要先安装比特币钱包和ETH钱包，然后将比特币充值到分配的地址，再进行交易转换为ETH，最后才能使用coc铸币坊进行代币交易3对于不熟悉区块链和交易的人来说，建议先学习相关知识和操作技巧，再进行代币交易，以免造成不必要的损失。

关于币行比特币充值地址和比特币充值地址怎么用的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。